INSTRUCCIONES PARA EL TRANSPORTE.
El coste del transporte es de 16€ por turno, en el está incluido, el acompañamiento de los monitores en los autobuses para ir a San Juan y los pagos de los billetes. Sujeto a demanda.
El transporte es solo ida a San Juan por la mañana, la recogida por la tarde a las 20:00 en San Juan no está incluida.

El transporte es desde el pabellón de Monsalud a las 9:00 ó desde el Colegio Tío Jorge, a las 9:15 hasta el pabellón de San Juan a las 10:00 (aproximadamente) 
No podemos hacernos responsables de la pérdida del autobús de trasbordo, ya que si hay alguna alteración en el recorrido o en el trafico y nos hiciera retrasarnos y como consecuencia se llegara al campus algo más tarde, nosotros no podemos tener ningún control sobre esto, hemos hecho varias veces la ruta en autobús para controlar el tiempo y es suficiente, pero si se producen imprevistos, y no llegamos a la hora en punto, no podremos hacer nada al respecto. Por este motivo las actividades previstas para esta primera hora, son las que menos estorbo puede ocasionar en caso de llegar a mitad o perderse alguna parte. Procuraremos que esto no ocurra.

Los niños no tienen que llevar bono bus ni dinero para el transporte.

· El transporte saldrá del pabellón de Monsalud, como tarde a las 9:05 y del colegio Tío Jorge, a las 9:20, para intentar evitar la pérdida del autobús del trasbordo en el caso de Monsalud y del autobús en el caso de Tío Jorge
· Los monitores estarán en la puerta del pabellón desde las 8:50 en Monsalud y desde las 9:05 en el caso de Tío Jorge
· En caso de que algún niño llegue tarde, se le esperara (no lo dejaremos allí), aunque esto pueda suponer la pérdida del trasbordo, que se realizara un poco más tarde, por favor ser puntuales, por el bien de todos.
· Si fuera antes de la hora y ya estuviéramos todos se saldría aunque fuera antes de las 9:00, es preferible esperar en San Juan habiendo llegado pronto que en Monsalud no aprovechando el tiempo.
· En caso de la pérdida del trasbordo, el retraso a la llegada del campus es de unos  10/20 minutos, con lo que no es una perdida sustancial, pero intentaremos evitarla.

· Es conveniente que los niños lleven los menores bultos posibles para evitar el extravío de alguno, si puede ser llevarlo todo en una sola mochila.

· Los patines (y si hubiera churros) se transportaran en coche (dependiendo de la cantidad), el 1º día de transporte, se recogerán y se devolverán el último día de campus, con el fin de evitar a los chicos, el llevar demasiado peso o bultos muy grandes.

· Los patines deberán estar en una bolsa solo para ellos, evitando dejar allí alguna cosa que puedan necesitar en casa, ya que se les entregara la bolsa al comenzar el campus a las 10:00 y se recogerá a las 20:00 hasta el siguiente día.

· Sería recomendable (sobre todo en los pequeños) que tuvieran el nombre en la bolsa o incluso en los patines, fuera a ser el caso que hubiera varios con igual bolsa o igual modelo de patines. 

· Si se dejaran churros, funcionara igual que los patines y deberán poner el nombre para distinguirlos de los de otros compañeros.

